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Організація практичної підготовки ЗВО за ОП 
Практична  підготовка  є  однією з форм  організації  освітнього 

процесу  в  Полтавському державному аграрному університеті та 

здійснюється шляхом проведення практики. Вона  дає змогу здобути 

програмні компетентності,  необхідні  для  подальшої  професійної 

діяльності. 

Види й обсяги  практики визначаються  освітньо-професійною 

програмою  підготовки  фахівців та відображаються  в  навчальних  планах і 

робочих навчальних планах, графіках навчального процесу. 

Відповідальність за організацію та проведення практики покладається 

на ректора Університету. Загальну організацію практики та контроль за її 

проведенням в Університеті здійснює керівник виробничої практики 

навчального відділу, на факультеті – декан, на кафедрі – завідувач кафедри. 

Функції організаторів, керівників та учасників практики визначаються 

Положенням про проведення практики студентів Полтавського державного 

аграрного університету. 

Заходи, пов’язані з організацією практики студентів, визначаються 

наказом ректора Університету про проведення практики студентів. 

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування ступеня вищої освіти 

магістр передбачено дві практики: виробнича та переддипломна. 

Виробнича  практика є  обов’язковою  складовою професійної 

підготовки фахівців  та освітнього процесу  в Університеті. Виробнича 

практика проводиться у виробничих умовах  і з метою набуття студентами  



компетентностей,  необхідних  для  подальшої  професійної діяльності, та 

практичного досвіду. 

Основними завданнями виробничої практики є закріплення 

теоретичних  знань та формування  навичок  прийняття  самостійних  рішень  

на  певних ділянках роботи (чи з конкретних питань) у виробничих умовах; 

освоєння сучасних технологій і виробничих процесів та збір фактичного 

матеріалу для виконання індивідуальних завдань. 

Переддипломна  практика  студентів є  завершальним  етапом 

підготовки фахівців в Університеті та проводиться на випускному курсі. 

Метою  переддипломної практики є збір та  опрацювання  фактичних 

матеріалів для виконання кваліфікаційної роботи, поглиблення і 

вдосконалення у виробничих умовах набутих студентами компетентностей та 

підготовка їх до трудової діяльності. 

Завданнями переддипломної практики є формування вміння працювати 

з фактичним матеріалом, аналізувати, узагальнювати  і використовувати його 

для написання кваліфікаційної роботи, та набуття навичок роботи за фахом. 

Практика студентів Університету проводиться на базах практики, які 

забезпечують виконання програм практики для відповідних освітніх рівнів.  

Базами практики можуть бути суб’єкти господарювання,   незалежно 

від їх організаційно-правової  форми  та  форми власності, фізичні  особи,  які 

проводять  незалежну  професійну  діяльність,  органи  державної влади і 

місцевого  самоврядування, громадські  формування. 

Результати проходження практики оформляються звітом, де 

висвітлюються всі розділи програми практики та додатки до них. 

Звіт – це опис реальних механізмів і процедур фінансової роботи 

суб’єкта підприємництва. В ньому не дозволяється переказувати інформацію 

з підручників і нормативних документів. Текст звіту має бути 

проілюстрований відповідними таблицями й рисунками. 

Звіт повинен мати титульний аркуш і змістовну частину. По змісту та 

обсягу звіт повинен відповідати вимогам практики і відображати всі види 

робіт, передбачені навчально-методичними документами. 

В кінці звіту і, відповідно, по розділах студент у вигляді висновків 

узагальнює практику та формулює пропозиції щодо вдосконалення 

досліджуваних питань у межах кваліфікаційної роботи (в тому числі 

індивідуального завдання). 

Обсяг звіту з переддипломної практики повинен складати не більше 30 

сторінок. В додатках слід навести схеми, таблиці та первинні документи, 

копії форм фінансової звітності підприємства пов’язані зі змістом розділів 

практики. Додатки мають включати всі документи, що оформлялися студентом 

відповідно до програми практики.  

До звіту прикладається щоденник практики. В ньому згідно з строками 

практики зазначаються дати прибуття й вибуття студента-практиканта, які 

завіряються підписом керівника практики від підприємства та печаткою.  

За підсумками практики проводиться семестровий контроль у формі 

диференційованого заліку. Диференційований залік із практики 



виставляється протягом перших двох теоретичних тижнів після її закінчення 

головою комісії із захисту звітів з практики. 

Організаційні заходи, що забезпечують підготовку та порядок  

проведення практики, відбуваються за наступними етапами: 

1 етап - розробка Положення про проведення практики студентів 

Полтавського державного аграрного університету; 

2 етап - розробка наскрізних і робочих програм практик; 

3 етап - визначення баз практики;  

4 етап - укладання  договорів  про  проведення  практики  студентів  

між Університетом та підприємствами (установами, організаціями тощо); 

5 етап - розподіл студентів за базами практики; 

6 етап - підготовка  для  баз  практики  інформації  про обсяги,  зміст, 

період проведення практики студентів, потреби в обладнанні та матеріалах 

тощо; 

7 етап - призначення керівників практики; 

8 етап - складання індивідуальних завдань на практику; 

9 етап - проведення настановчих зборів студентам; 

10 етап - підготовка звітної документації за результатами проведення 

практики. 
 


